



ROMÂNIA
JUDEȚUL MUREȘ
COMUNA MICA

Mica, nr.56 ,cod 547400 Tel.: +40 265 454 112
Fax.: +40 265 454 033
www.primaria-mica.ro
e-mail: mica@cjmures.ro

Nr. 1293 din 09.02.2024

*Aprobat în ședința
din 29.02.2024*

PROCES-VERBAL

Încheiat azi 8 februarie 2024 cu ocazia ședinței ordinare a consiliului local Mica convocat prin Dispoziția primarului nr.15/01.02.2024.

Din numărul total de 13 consilieri locali în funcție, la ședință participă 10 consilieri locali. Lipsesc: Filip Iuliu-Daniel, Kis Istvan-Laszlo și Teglas Attila. Participă și dna Iusco Victoria-Dana, delegat sătesc al localității Căpâlna de sus.

Ședința este legal constituită.

Se fac propuneri pentru alegerea președintelui de ședință pentru ședințele din lunile februarie-aprilie 2024. Este propus dl Crișan Emanoil-Florin care este ales cu unanimitate de voturi pentru.

Primarul comunei solicită suplimentarea ordinii de zi cu proiectul de hotărâre privind avizarea Documentației de delegare temporară - până la finalizarea procedurii de atribuire prin licitație deschisă, a gestiunii activităților de sortare a deșeurilor reciclabile, compostare a biodeșeurilor și transfer a deșeurilor prin exploatarea Stației de Sortare, Compostare și Transfer Cristești din județul Mureș. Cu unanimitate de voturi pentru se aprobă.

Președintele de ședință supune la vot următorul proiect de ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al Comunei Mica pe anul 2024** (proiect inițiat de primarul comunei Mica). Proiect de hotărâre transmis spre avizare Comisiei de specialitate pentru agricultură, activități economico-financiare, Comisiei de specialitate juridică și de disciplină, protecție mediu și turism și Comisiei de specialitate pentru activități social-culturale, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii.
- 2. Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al Comunei Mica în domeniul privat al Comunei Mica a unui teren** (proiect inițiat de primarul comunei Mica). Proiect de hotărâre transmis spre avizare Comisiei de specialitate juridică și de disciplină, protecție mediu și turism.
- 3. Proiect de hotărâre privind avizarea Documentației de delegare temporară - până la finalizarea procedurii de atribuire prin licitație deschisă, a gestiunii activităților de sortare a deșeurilor reciclabile, compostare a biodeșeurilor și transfer a deșeurilor prin exploatarea Stației de Sortare, Compostare și Transfer Cristești din județul Mureș** (proiect inițiat de primarul comunei Mica). Proiect de hotărâre transmis spre avizare Comisiei de specialitate pentru activități social-culturale, învățământ, sănătate și familie, muncă și protecție socială, protecție copii.

Ordinea de zi se aprobă cu unanimitate de voturi pentru.

Președintele de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței din data de 25.01.2024, proces-verbal care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Pct.1. Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.

Primar. Pe anul 2024 bugetul local al Comunei Mica se stabilește la venituri în sumă de 30.877.000 lei, din care 9.716.000 lei secțiunea de funcționare și 21.161.000 lei secțiunea de dezvoltare, nefiind cuprinse sumele din excedentul anului 2023 preluate la bugetul local, în valoare de 7.791.636,17 lei, sumă rămasă după acoperirea deficitului secțiunii de dezvoltare pe anul 2023 în sumă de 648.964,64 lei, rămânând ca pentru secțiunea de dezvoltare să se utilizeze suma de 6.499.000 lei. Cheltuielile pentru acțiunile ce se finanțează din bugetul local în anul 2024 se stabilesc în cuantum de 37.376.000 lei, din care pentru secțiunea de funcționare se prevede a se cheltui suma de 7.551.000 lei, iar pentru secțiunea de dezvoltare suma de 29.825.000 lei.

Ozsvath E. S-a modificat ceva față de discuțiile avute în cadrul ședinței comisiei de specialitate?

Primar. Nu s-a modificat. S-a cuprins o sumă de bani la dispoziția Consiliului local pe care o putem folosi dacă avem nevoie.

Rus D. Sunt niște sume prevăzute pentru apă și canal. Ar fi bine să se și întâmple.

Primar. Și eu aș dori. S-au primit sume pentru studiu de fezabilitate și diferite avize.

Rus D. Cheltuim ceva bani. Trebuie să avem o bază.

Primar. Avem aprobat prin programul Anghel Salighni apa și canalizarea. Nu facem cerere de finanțare, ci este deja aprobată. Trebuie să întocmim studiile de fezabilitate.

Crișan E. Am rămas nelămuriți cu suma pusă la dispoziția Consiliului local.

Primar. Acești bani se pot cheltui doar cu aprobarea Consiliului local. Spre exemplu pentru celke 2 case mortuare, pentru pietruire drumuri.

Belenyesi L. Și de când se pot utiliza? Să se poată utiliza în acest an.

Primar. De luna viitoare. Doar să știm pentru ce.

Reti L. Pentru casele mortuare trebuie găsite soluții și trebuie rezolvate.

Ozsvath E. Excedentul acesta mare de unde rezultă? Și la ce se va folosi?

Primar. De la drumuri, de la școală, de la cămine, grădinița Ceuas. Investiții care nu au fost finalizate și nu au fost achitate.

Ozsvath E. Toate străzile de comună vor fi asfaltate?

Primar. Toate străzile din intravilanul localităților.

Ozsvath E. La intrarea în localitatea Ceuaș nu se poate asfalta drumul, că e drum spre pășune? Până acum nu s-a putut moderniza din banii de la pășune.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru (10 voturi) se aprobă proiectul de hotărâre.

Pct.2. Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru (10 voturi) se aprobă proiectul de hotărâre.

Pct.3. Sunt prezentate proiectul de hotărâre, referatul de aprobare, raportul de specialitate și avizul comisiei de specialitate.

Se supune la vot. Cu unanimitate de voturi pentru (10 voturi) se aprobă proiectul de hotărâre.

Nefiind alte puncte pe ordinea de zi, ședința se încheie.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Crișan Emanoil-Florin

Secretar general,
Kertesz Istvan-Andras

Pentru conformitate cu originalul
Secretar general

